

42 υποψήφιοι δήμαρχοι για τους 6 δήμους της Μεσσηνίας

Σαράντα δύο είναι οι υποψήφιοι δήμαρχοι στους 6 δήμους της Μεσσηνίας, που έχουν ανακοινώσει την κάθοδό τους στις αυτοδιοικητικές εκλογές της 26ης Μαΐου.

Στη συντριπτική τους πλειοψηφία πρόκειται για ανεξάρτητους και πολυσυλλεκτικούς συνδυασμούς, που ξεπερνούν τις κομματικές αναφορές και την κομματική ή την πολιτική προέλευση των επικεφαλής τους. Από τους 42 που φέρονται αυτή την περίοδο ως υποψήφιοι, είναι πιθανό 3 με 5 να μη φθάσουν έως το τέλος και να αποσυρθούν.



Στο Δήμο Καλαμάτας έχουν ανακοινώσει 12 υποψήφιοι δήμαρχοι. Είναι ο αντιδήμαρχος **Θανάσης Βασιλόπουλος**, που εξελέγη με ψηφοφορία από τη δημοτική ομάδα Νίκα και τον ακολουθούν σύμβουλοι της πλειοψηφίας. Η αντιδήμαρχος **Μαρία Οικονομάκου** που ανεξαρτητοποιήθηκε από την παράταξη και τις διαδικασίες της ομάδας Νίκα. Η αντιπεριφερειάρχης Μεσσηνίας **Ελένη Αλειφέρη**. Ο επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας **Μανώλης Μάκαρης** (έχει τη στήριξη του ΣΥΡΙΖΑ με απόφαση τοπικής συνέλευσης). Ο αναπληρωτής γενικός διευθυντής του και διευθυντής Τεχνικών Υπηρεσιών του δήμου **Βασίλης Τζαμουράνης**. Ο πολιτικός μηχανικός και πρώην δημοτικός σύμβουλος Καλαμάτας **Βασίλης Κοσμόπουλος**. Ο δημοτικός σύμβουλος – επικεφαλής της “Λαϊκής Συσπείρωσης” **Δημήτρης Οικονομάκος**. Ο

δημοτικός σύμβουλος της ελάσσονος μειοψηφίας **Μιχάλης Αντωνόπουλος**. Η αρχιτέκτων – μηχανικός **Τόνια Κουζή**. Ο ανεξάρτητος βουλευτής (πρώην της Χρυσής Αυγής) **Δημήτρης Κουκούτσης**. Ο γεωπόνος **Νίκος Αλεξανδρόπουλος** και ο ανεξάρτητος σύμβουλος (πρώην της παράταξης Μάκαρη) **Παναγιώτης Αλούπης**.

Στο Δήμο Μεσσήνης, με τα έως τώρα δεδομένα, οι υποψήφιοι δήμαρχοι είναι 4. Είναι ο δήμαρχος **Γιώργος Τσώνης**, ο δημοτικός σύμβουλος της μείζονος μειοψηφίας – διάδοχος στην παράταξη του Στάθη Αναστασόπουλου **Γιώργος Αθανασόπουλος**, ο αγρότης – εκπρόσωπος της “Λαϊκής Συσπείρωσης” **Χρήστος Θεοδωρακόπουλος** και ο καθηγητής Πληροφορικής **Γιάννης Λάσκαρης**.

Στο Δήμο Πύλου – Νέστορος έχουν ανακοινωθεί 5 υποψήφιοι, ο ένας (Βρεττάκος) ανεπίσημα. Είναι ο δήμαρχος **Δημήτρης Καφαντάρης**, ο επικεφαλής της πρώτης ελάσσονος μειοψηφίας **Ηλίας Κανάκης**, ο πρώην αντιδήμαρχος και αντιδήμαρχος του τέως Δήμου Μεθώνης **Τάκης Καρβέλας**, η δημοτική σύμβουλος επικεφαλής της “Λαϊκής Συσπείρωσης” **Σοφία Αποστολοπούλου** και ο πρώην γ.γ. Εμπορίου **Δημήτρης Βρεττάκος**.

Στο Δήμο Τριφυλίας οι υποψήφιοι δήμαρχοι είναι 8. Ο δήμαρχος **Παναγιώτης Κατσιβέλας**, ο αντιδήμαρχος **Παναγιώτης Τσίγγανος**, ο επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας **Ευστάθιος Ανδρινόπουλος**, η δικηγόρος **Χάιδω Παναγιωτοπούλου**, ο δημοτικός σύμβουλος της ελάσσονος μειοψηφίας **Σωτήρης Μπακούρος**, ο τέως δήμαρχος Αετού **Δημήτρης Δριμής**, ο επιχειρηματίας **Γιώργος Λεβεντάκης** και ο δημοτικός σύμβουλος – επικεφαλής της “Λαϊκής Συσπείρωσης” **Σαράντος Κουκούμης**.

Στο Δήμο Δυτικής Μάνης, όπου το τοπίο δεν έχει ξεκαθαρίσει, μιλάμε για 6 υποψηφίους. Είναι ο δήμαρχος **Γιάννης Μαραμπέας**, ο επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας **Δημήτρης Γιαννημάρας**, ο επικεφαλής της πρώτης ελάσσονος μειοψηφίας **Παναγιώτης Μπασάκος** (δεν έχει οριστικοποιηθεί η κάθοδός του), ο ναύαρχος ε.α. του Πολεμικού Ναυτικού **Ευάγγελος**

Ανδροβιτσανέας, ο δημοτικός σύμβουλος της μείζονος μειοψηφίας **Αλέξης Ρουτζούνης** και ο εκπρόσωπος της “Λαϊκής Συσπείρωσης” **Πέτρος Ταβουλαρέας**.

Στο Δήμο Οιχαλίας έχουν καταγραφεί 7 υποψήφιοι. Είναι ο δήμαρχος **Αριστείδης Σταθόπουλος**, η επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας **Γιώτα Γεωργακοπούλου**, ο δημοτικός σύμβουλος της μείζονος μειοψηφίας **Γιάννης Παπαδόπουλος**, ο ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος (πρώην της πλειοψηφίας) **Σπύρος Αδαμόπουλος**, ο πρώην δήμαρχος Είρας **Γιάννης Αδαμόπουλος**, ο δημοτικός σύμβουλος της ελάσσονος μειοψηφίας **Κώστας Δημητρακόπουλος** και ο δημοτικός σύμβουλος – επικεφαλής της “Λαϊκής Συσπείρωσης” **Κώστας Ρεϊτζόπουλος**.

ΠΗΓΗ: www.eleftheriaonline.gr